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PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ ECOLE DU 17/10/22

Présents :
Mmes  Colinet, Humbert- Wilhem, Mougin, Bosserdet  et Mrs Lamboley et Janet représentants de parents 
d'élèves
Mmes  Bouteiller, Chiboub, De- Oliveira, Jeune, Pignolet, Pretot, Schuler, Sirguey et Truchot enseignantes, 
Mes Janey et Rottier, membres du RASED,  Mr. Courtot, directeur
Mmes Soueges et Chevrey,   Mr Minoret, adjoints aux affaires scolaires,
Absentes et excusées : Mme Guillemin, Inspectrice Besançon 4

Mr COURTOT souhaite la bienvenue à toutes les personnes présentes.

1. Présentation des nouveaux enseignantes  
Mme De- Oliveira arrive  en classe de Ce2-Cm1 suite au départ à la retraite de Mme Daspet.
Mme Simonet complète Mr Courtot les mardis et vendredis en ms-gs.

2. Rentrée scolaire- Protocole sanitaire  
La rentrée s’est faite avec le protocole sanitaire au niveau socle. L’aération des classes et le lavage 
des mains reste de rigueur. Depuis la rentrée, 10 cas positifs à la Covid ont été recensés.

3. Résultats des élections des parents  
Le taux de participation est de 61,4% (205 votants pour 334 parents inscrits).
Les parents élus pour représenter les parents d'élèves sont
 Titulaires
Mougin Nelly     Colinet Héloïse Collot Pélagie  Humbert- Wilhem Amélie 
Lamboley Alexandre Janet Thibaud           Bosserdet Lucile  

Un trombinoscope sera affiché sur les panneaux extérieurs.      
                                                

4. Effectifs de rentrée   
Effectifs à la rentrée 2022-23: 240 élèves.
Maternelle: Elementaire
PS-MS de Mme Truchot: 24 élèves CP de Mme Bouteiller: 21 élèves
MS de Mr Courtot et Mme Simonet: 25 élèves CE1 de Mme Sirguey : 25 élèves
PS-GS de Mme Jeune: 26 élèves CE1-CE2 de Mme Chiboub : 24 élèves
GS-CP de Mmes Pretot et  : 20 élèves CE2-CM1 de Mme De- Oliveira: 25 élèves
                                                                                                 CM1-CM2 de Mme Pignolet: 25 élèves
                                                                                                 CM2 de Mme Schuler: 25 élèves

5. Restauration scolaire  
Nous constatons un problème récurrent qui concerne les familles qui oublient d’inscrire dans les temps leur 
enfant au périscolaire. Il n’apparaît  donc pas par exemple, sur les listes de restauration scolaire et n’a pas 
de repas commandé. L’enseignant en charge de l’élève doit appeler la famille, celle-ci doit alors appeler le 
périscolaire pour mettre à jour les inscriptions. C’est ensuite le système D pour trouver un repas. C’est une 
perte de temps récurrente pour tous. L’ensemble du conseil est favorable à ce que les tarifs soient majorés 
lorsqu’il y a oubli d’inscriptions pour la garderie ou la restauration.
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6. Rased  
Présentation de l’équipe :

• Sandrine Rottier, enseignante spécialisée qui intervient pour aider en petits groupes, les élèves en 
difficultés scolaires

• Bérangère Janey, psychologue scolaire qui rencontre les familles, et élèves pour observation ou faire 
un bilan.

Elles interviennent sur 13 écoles (900 élèves). 
Il n’y a pas actuellement de local disponible dans l’école pour les recevoir dans de bonnes conditions. 

7. Ecole inclusive  
Trois élèves de l’école bénéficient de l’aide d’une AESH pour les aider dans les apprentissages ou pour gérer
des problèmes de comportement.

8. Règlement intérieur de l'école  
Les membres du conseil d'école reprennent les points du règlement intérieur et le votent à l'unanimité.

9. Exercice d'alerte incendie  
Exercice alerte incendie effectué le 14/10 : RAS.
Un registre de sécurité est disponible pour signaler un problème de sécurité éventuel dans l’école.

10. Projets développement durable- E3D   

20222/2023: Thème de la forêt
• « dans 1000 communes, la forêt fait école » : la classe de CM2 continue le projet. Elle travaillera 

sur les métiers de la forêt, les essences des bois et sur le réchauffement climatique. Un 
partenariat est fait avec l’ ONF, le Lycée agricole de Danemarie et le CFA de Châteaufarine. Une
sortie mensuelle est envisagée. La première sera mi- novembre.

• Ecole de la  forêt : les classes maternelles PS-MS et MS-GS se rendront en forêt régulièrement 
avec un objectif d’ouverture sur la nature et de développement du savoir-être.

• Randonnées en cycle 2
• Boîte à don de livres dans l’atrium.
• Ephemeride LPO sur la biodiversité en CM2
• collecte de feutres au sein de l’école

11. Evaluations CP/CE1  
Des évaluations nationales CP et CE1 ont été passées en septembre. Les parents ont été reçus sur demande 
par les enseignantes pour faire un point sur les résultats. 
Les élèves de CP ne sont pas habitués à ce type d’évaluation en temps limité.
Les évaluations sont beaucoup plus pertinentes en ce1 car elle sont basées sur les acquis de fin de cp et 
permettent d’avoir une bonne vision des capacités des élèves. 

12. Emploi civique  
Mme Mélina Bernard sera emploi- civique pour l’année 2022-23. Elle gérera les absences d’élèves, 
accompagnera les enseignants dans les activités de communication (blog) sportives et artistiques et fera une
aide aux devoirs aux élèves qui ne bénéficient pas d’un suivi régulier.
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13. Projets     culturels et sportifs:  
Sportifs     :  

 Patinage sur glace: tous les GS  à partir du 2/2/23 sur une période de 7 semaines. 
 Natation : 8 séances en période 5. 

Les nouvelles directives concernent l’aisance aquatique  en GS et CP. Nous envisageons donc de faire 
bénéficier les cours de natation cette année aux CP et CE1 puis l’année prochaine aux GS et CP, pour que 
chaque élève de l’école ait au moins bénéficié d’une année de natation. Le problème cette année va être 
logistique car il y aura 68 CP et CE1 et la capacité d’un bus est de 63 places. Une demande va être faite à l’ 
Inspection pour savoir si des parents peuvent emmener des élèves avec accord des familles.

 Usep :  2 classes maternelles : PS-MS et MS-GS  et 4 classes élémentaires : GS-CP, CP, CE1-CE2 et 
CE2-CM1. Sortie course longue jeudi 20 octobre pour les classes élémentaires.

 Ski de fond ce1-ce2 et cm2

Culturels     :  
 fête des sorcières en maternelle jeudi 10novembre.
 travail sur le portrait en maternelle, mise en commun lundi 28 novembre.
 JMF : cp, ce1, ce1-ce2 et ce2-cm1, cm2 et gs/cp
 chorale de Noël : l’école chantera pour Noël. Mr Courtot propose à l’association Pastels de participer 

à cette action.
 Ecole et Cinéma : cp, cp-ce1, cp de gs/cp
 Ciné des Petits : 4 classes maternelle
 Emica : conte musical en C2 en attente de validation

14. Association Pastels  
Bilan 2021/22

*Vente sapins livraison avec goûter offert le vendredi 10 décembre lors de la chorale de l'école 
coordonnée avec la fête de Noël organisée par la mairie et le centre socioculturel

*Vente de chocolats pour Noël avec Initiatives
*Kermesse le vendredi 1er juillet débutée après les chants et exposition photos des élèves. Pastels 
a proposé différents jeux un stand boissons/bonbons ainsi que le tirage au sort de la tombola.
* les bénéfices de cette année s'élèvent à 2998€ il reste à définir les subventions qui seront 
versées à l'école. 

Un point est à faire avec M.Courtot par rapport aux besoins et dépenses engagées sur les sortie et 
activités qui ont eu lieu.
Un point à faire aussi sur les activités programmées cette année et autres dépenses à venir.
Le bureau Pastels n'est pas encore parvenu à se réunir en ce début d'année scolaire.
Dans l'idéal, Pastels souhaiterait mener les mêmes actions pour cette nouvelle année scolaire.
Tout ceci reste à confirmer car l'AG est à programmer pour la constitution du bureau pour 
2022/2023.

15. Don  
Le lycée de Danmarie a fait don à l’école de 5 microscopes. Un achat de lames pédagogiques est en cours.
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16. 11 novembre  
Des élèves  de CM chanteront la Marseillaise vendredi 11 novembre.
 

17. Questions des parents  
• Navette pour relier l’école depuis le secteur de Vaux : Mr Janet informe qu’un sondage a été fait et 

que 30 familles seraient interessées pour utiliser un transport depuis le secteur de Vaux. Mme 
Soueges va contacter Keolis pour avoir un devis mais rappelle qu’en 2017 en préparation de la fusion 
des communes, il avait déjà été annoncé qu’il n’y aurait pas de transport scolaire.

• Jeu de cours de récréation : du matériel a été acheté pour les cours de récréation : palets- cordes- 
ballons en complément du marquage au sol.

• Menus à la restauration scolaire : certains menus paraissent déséquilibrés soulignent certaines 
familles, mais les menus sont fait par une diététicienne et les repas sont équilibrés sur la semaine.

18. Travaux et demandes diverses  
• horaires portail à changer : 8h20-8h35 11h35-11h50 13h35-13h50 16h20-16h35
• support à vélos + abri pour enseignants
• 2 porte- manteaux en cm à changer
• velux en maternelle + l’interface des velux élémentaire : avancement ?
• butte extérieur en maternelle : remettre du gazon
• danger devant classes nouveaux bâtiments : demande travaux rapidement car il y a un risque de 

chute.
• 2 tables à resserrer en ce1
• passage piéton dangereux vers le transformateur car la visibilité est limitée.
• Radiateurs de Mme Pignolet à vérifier car très bruyants.
• Renouvellement du parc informatique : les ordinateurs sont vieillissants et ils ne pourront bientôt 

plus être mis à jour souligne un technicien informatique de l’agglomération. Les enseignants 
souhaiteraient plutôt mutualiser des ordinateurs portables entre des classes voisines  que d’avoir 4 
pc par classe.

• Demande de passage à la fibre.

L’ordre du jour est terminé, la séance est levée à 20 heures.
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